
Промежуточная аттестация по математике в 10 классе. 

 

1. На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 руб. за 

штуку. У Вани есть 450 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет 

Маше на день рождения? 

2. Футболка стоила 500 рублей. После снижения цены она стала стоить 390 рублей. На сколько 

процентов была снижена цена на футболку? 
 

3. Строительной фирме нужно приобрести  кубометров пенобетона. У неё есть 3 поставщика. 

Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой? Цены и условия 

доставки приведены в таблице  

Поставщик 
Стоимость пенобетона 

(р. за м3 ) 

Стоимость 

доставки 
Дополнительные условия 

A    

Б   
При заказе на сумму больше  р. 

доставка бесплатно 

В   При заказе более  м3 доставка бесплатно 
 

 

4. На клетчатой бумаге с клетками размером  

1 см  1 см изображена трапеция (см. рисунок).  

Найдите ее площадь в квадратных сантиметрах. 

                 

 

5. В среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, 5 подтекают. Найдите вероятность 

того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает. 
 

6. В треугольнике  угол  равен , , . Найдите . 

7. Найдите значение выражения  

 

8. На рисунке изображен график функции ,    

определенной на интервале. Найдите сумму точек  

            экстремума функции . 

 

                                                                                                                  

9. Имеется два сплава. Первый сплав содержит 10% никеля, второй – 30% никеля. Из этих двух сплавов 

получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса 

первого сплава меньше массы второго?  
 

    10.  Найдите точку минимума функции . 

                            

    11.  Решите уравнение: sin 2x = 2 cos2 x. Найдите решение на отрезке [-0,5π;1,5π]. 

 
  
12. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1, у которого AB = 4, BC = 6, CC1 = 4,  

а) Постройте угол между плоскостью ABC и прямой EF, проходящей через середины ребер AA1 и  С1D1.  

б) Найдите тангенс угла между плоскостью ABC и прямой EF  

 


